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V Městském muzeu v Jaroměři stále pokračuje retrospektivní výstava k letošnímu jubileu
akademického malíře Jiřího Škopka s názvem Kraj mého srdce. Autor obrazů, grafik, návrhů
pohlednic a upomínkových předmětů je známý nejen v Jaroměři, ale i v jejím okolí. Výstava
potrvá do 29. září.
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Jeden z vystavených obrazů zachycuje půvabnou dívku Naďu. Byl namalován v letech
1957-1959. Naďa, správně Naděžda Balabánová, tehdy pracovala jako zdravotní sestřička v
josefovské nemocnici. Herecký a především pěvecký talent se však nedal spoutat uniformou a
slušivým čepečkem. Ano, je řeč o zpěvačce Nadě Urbánkové. "Sestřičku" Naďu namaloval Jiří
Škopek dvakrát. Jeden z obrazů byl vystaven a vzbudil velký zájem. Speciálně na něj se
návštěvníci chodili dívat. Druhý obraz Nadi s pietou uchovávají manželé Dubští z Jaroměře.
Děkujeme jim za jeho zapůjčení. Paní Urbánková obdržela foto své podobizny a byla
prostřednictvím mailu informována o termínu vernisáže. Zde je výtah z její odpovědi:

  

"Zahájení výstavy má datum, které je s mou osobou velmi propojené, neboť mám v ten den
narozeniny. Je to náhoda, předpokládám. Budu na vás myslet, a pokud se budu pohybovat
někde poblíž, zastavím se. Třeba to do září stihnu. Mnohokrát jsem přemýšlela, jestli ještě
někde tento obraz je. Pravda je, že si nepamatuju, kdy mě pan Škopek oslovil a jak se stalo, že
jsem přistoupila na to, že mu postojím modelem. Zcela jistě vím, že mně to lichotilo, ale
odmítala jsem se odhalit. Pan malíř naléhal a pomalu poodhaloval má ramena, a když mi řekl,
že by bylo škoda nezachytit na obraz má, zcela jistě krásná ňadra, podlehla jsem a nechala se
panem Škopkem vymalovat. Bože můj, byla jsem tak mladá a naprosto nevinná! Přeju panu
Škopkovi hodně zdraví a radosti z jeho talentu a potěšilo by mě, kdybych od Vás dostala pár
fotek z výstavy. Mějte se mile a užívejte si přízně osudu. Naďa Urbánková." 
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